

三胞胎小升初遭遇上学难

栖霞区教育局表示,将尽力让三个孩子有学上



家有三胞胎,本来是令人高兴的事,可十三年来,淮安民工仇化多为此没少犯愁,“生养难、抚养难,慢慢长大了,又要愁他们上学的事。”仇化多皱着眉头说。最近,三个男孩面临小升初,可是哪个学校愿意接收他们成了仇化多最烦心的事。

多十分犯愁。

三兄弟所上的小学属于下关区,一开始,仇化多便考虑还让他们在下关区的中学就读,但是仇化多的暂住证和务工证是属于栖霞,要上下关的中学就要交纳一万元的借读费,这一笔费用对于仇化多来说,真的很难凑出来。

恰巧,那时他在报纸上看到2009年南京各区小升初的方案,外来民工子女也能跟城市孩子享有同等的受教育权。“这样说来,我们住在万寿,是可以就近进入栖霞区的中学免交借读费就读!”看到这个消息,仇化多十分高兴,“可以免费进入中学,我的负担轻多了。”

可是令仇化多失望的是,栖霞区一所中学表示,没法同时接纳这三胞胎。一来,按照栖霞区的小升初方案,外来民工子女要进入栖霞区初中学校,必须在该区小学就读,而仇家三兄弟是在下关读的小学。二来,栖霞的外来民工子女比较多,学校压力大,招生名额有限。

从那以后,仇化多没有一天睡上好觉,“我自己是小学毕业,属于半文盲,两眼一抹黑,不能再让孩子步我后尘了。可是现在这种状况,我真不知道该怎么办。”

栖霞区教育局答应解决

昨天下午记者联系到栖霞区教育局普教科的宋科长,她对记者说,刚刚获悉此事,按照小升初的招生方案,仇家三兄弟不是在栖霞区上的小学,不符合入学标准,但是既然仇化多的暂住证、务工证都在栖霞,“我们教育局将想办法尽力为三胞胎进行协调,看哪个学校有空余名额,将三兄弟安排进去。”

听了这话,仇化多的心算是踏实下来了,“孩子们上学终于有个着落,我干活也有劲!”他憨厚地笑着说。

快报记者 解璐文/摄

省人民医院的病人下周起减少奔波之苦 不用跑医院 上网就能查化验报告

下周,江苏省人民医院将推出一项酝酿已久的便民措施,患者在網上可以查询到自己的化验、检查报告,不用再辛辛苦苦往医院跑了。据了解,这在南京医院也是第一次“尝鲜”。

拿报告单得多跑一趟医院

体重200斤的张先生有脂肪肝,而且总担心血糖升高,每隔一个月,就会到医院查一次血糖以及肝功能。由于肝功能检查必须是空腹,所以到了那一天就特别痛苦,为了能早点抽血,7点就赶往医院,前面已经有不少人在排队了。好不容易抽完血,肚子饿得咕咕叫,医生说还要等到第二天上午才能拿报告。第二天,张先生还得请假折腾一次。他笑着告诉记者,他还算好的,很多外地的老病号只能住下来,第二天拿到报告才能回去。

省人民医院专家告诉记者,像张先生这样的患者,下周有可能就不需要这么麻烦了。只要你在江苏省人民医院看过病,各项检验报告都可以在网上看到,这将极大地方便患者。记者采访了南京其他大医院,发现这项便民措施还没有推广开来。专家说,就全国来看,上海、宁波等地早已开始实施化验单网上查询的举措,宁波市卫生局甚至联合11家医院推出医学检验信息网上查询服务。基本上涵盖了市民看病的医院。南京一家医院的医生说,现在南京每家医院每天的化验检验单少说也有五六百张,这么大的量,对网络系统要求非常高,短期内实施恐怕还不太可能。

隐私会不会泄露

网上能查检验报告,病人的相关信息会不会外泄?对于这个市民比较关心的问题,省人民医院专家解释说,化验单有人名,也有疾病指标,对于患者来说,确实是高度隐私的内容。不过,这个查询系统之所以筹备了一年之久才推出,重点解决的就是如何保护个人隐私的问题。医院内部网和外部网实行对接,才能让患者查询到化验单,这往往就有一些疏漏,很多医院无法开展该业务也是有此顾虑。不过,在经过长时间的测试以及运行后,这个问题目前已经得到解决,患者要想查询到自己的单子,必须要有就诊卡以及密码,而且还会增加各项措施,不仅有专人值守网络维护,而且也有电脑高手监控,随时防止黑客攻击,所以外人是查不到患者本人信息的。

看到化验报告后能不能看懂也是个问题,江苏省人民医院工作人员说:“就跟我们平常看病拿到书面报告一样,很多数据患者自己就能看懂,比如转氨酶指标,都用箭头表示出升高还是降低,而且还标示出正常值的范围、结果阴性阳性等等,所以相信绝大多数市民可以接受这样的方式。如果还要再进一步确认是什么病,吃什么药,还需要到医生那里去咨询,对于一些老病号来说,查到指标往往就足够了。”

如果上网查询化验报告试运行顺利的话,该院还将建立一套网上预约专家号的方案。

通讯员 吴倪娜
快报记者 刘峻

生下来就想送掉俩

仇化多在栖霞区万寿村租房住了多年,客厅里只有一张桌子和四把椅子,厨房和房间的陈设也极其简陋。“家里就靠我在外面打工赚钱,老婆在家照顾小孩。我每月一千多元的工资,勉强维持生活。”仇化多说。

仇化多有做汤包的手艺,一直在一家小饭店打工。十三年前,妻子怀上了三胞胎,一家人自然十分欣喜,仇化多沉浸在将为人父的喜悦当中,当时的他并没有考虑太多。

1996年9月,妻子生了,医生抱着三个男婴从产房出来,半开玩笑地对他说:“恭喜你中了三个大奖,准备三十万吧。”

“一听这话,我一点高兴劲儿都没了,整个人都僵掉了,就想跑掉。”仇化多说,“三十万,天文数字!虽然我知道这是医生在开玩笑,可是那时我才感到肩上的责任有多重!”

妻子感觉到了他的压力,轻轻地说:“要不,送掉两个吧。”仇化多坚决地摇了摇头,“怎么舍得呢?”

辛苦拉扯三兄弟

拉扯三个孩子的确不容易,幸好一家奶粉公司赞助了孩子的奶粉,解决了一个大问题。而孩子从小到大的衣服则都是亲戚送的。

出现在记者眼前的三个男孩叫仇保金、仇保双、仇保斌,身材都是瘦瘦高高,猛一看一模一样,经过仇化多指点,记者找到了分清他们的办法,那就是脸上的雀斑。老大的雀斑最多,老二其次,老三的脸颊最为白净。

仇化多大半夜就要起床去店里准备材料,接着要忙早市和中市,因此陪伴孩子的时间并不多。“每天孩子们早早地做完作业就去玩了,不像城里的孩子那样上辅导班,做其他作业。”尽管日子过得紧巴巴,但只是小学毕业的仇化多下定决心,不管付出多少努力,一定要让三个孩子成为有文化的人。

懂事三兄弟家务分着干

记者了解到,相对来说,老大的学习积极性高一点,成绩也好,老二是个“乒乓球好手”,最爱好体育,在仇化

三兄弟上初中终于有眉目了多看来,最有学习潜力。而老三反应最快,在家时嘴皮子最“凶”,可是学习成绩有点差强人意。

尽管对孩子的成绩并不十分满意,可是在仇化多的心里,他们要比同龄的孩子懂事得多。因为家里条件窘迫,孩子们从八岁起就学会独立生活。每天早上,三兄弟自己下面条做早饭,下午放了学,还会帮家里做家务,比如拖地、洗碗。

有意思的是,三兄弟分工相当明确和公平,家务活总是分配到个人,一人承包一个星期,决不“赖账”。有了零食,三个人分得也是绝对公平,没有人享有“特权”。

从小学一年级开始,三兄弟就在一个班上课。上学和放学都由校车接送,可是偶尔也会有特殊的事情赶不上校车。遇到这种情况,三兄弟也舍不得花钱坐公交,都是靠步行,走一趟就要一个多小时。

上初中成难题

六年的小学时光总算过去了,孩子们即将小学毕业,可是去哪个中学上,让仇化

中央商场 CENTRAL EMPORIUM

活动时间: 5.22-5.24

特别商品除外 详见店堂公告

男女装/鞋包皮具 针织/床上用品 **5-7折** 2F儿童08/09夏款名品 **3-7折**

再送10元端午礼券

穿着类商品单张发票满200元;化妆、食品(烟酒、车辆除外)满500元;家电、烟酒、车辆满1000元,送10元电子券,单张发票5张封顶。

贴心呵护,沁人心扉——CK香水大促

满550元送CK时尚腰带一条;
满660元送CK休闲09款挎包或CK女用09款挎包
CKone、CKBe新款服装+版香水中央独家销售
另满350元送50元现金券(限CK香水柜使用)(限5.23-5.24)

1F 化妆 HUI 独家献礼(5.21-5.24)
满980元送护肤中样5件套+旅行包(指定商品一件)+加厚毛巾一条
满1680元送护肤中样7件套+时尚拉杆箱+指定商品一件+加厚毛巾两条
满2880元送护肤中样14件套+飞利浦剃须刀(指定商品一件)+进口香水一瓶

中国黄金 CHINA GOLD
理财投资金条推广会(5.20-5.22)
活动期间,全条手续费优惠2元/克

1F 购鞋包和皮具累计满700元送手巾礼盒三件套
2F 少女装 ELAND: 满1000元送398元精美小包一只
PRICH: 满998元送498元精美笔记本一只

3F 香云纱系列女装热卖 柏诗姬、天意、懿菲、德菲、蒂奥、荣萍、陶玉梅、福太太.....

爱在每时每刻——罗西尼广场活动(1楼广场)
百事音乐20进10——百事广场路演(3.22-5.24)(2楼广场)
闪亮人生——一周大福80周年精品巡展(第二中庭)
6F 夏凉商品全面上架
草席、藤席,马兰草席7折 紫罗兰印尼风情席5折

时尚生活中央网: www.njzysc.com 团购服务亲情热线: 800 828 9666 新街口14号出口 南京中山南路79号 南京中央商场